



Панорама Рудного Алтая

ФЕСТИВАЛЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ПОЧТИ 25 тысяч восточноказахстанцев побывало на концертах и спектаклях артистов Казахского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая.

С исключительной сердечностью и теплотой встретили участников фестиваля оперного и балетного искусства горняки Белоусовки, металлурги и химики поселка Первомайский, труженики колхоза имени Калинина Глубоковского района. В исполнении гостей прозвучали арии из опер и произведения современных композиторов. В программе концертов были представлены хореографические номера. Зрители горячо поблагодарили прославленных мастеров искусства Казахстана — народных артистов СССР, лауреатов Государственной премии Казахской ССР Р. Джаманову и Е. Серкебаева, заслуженных артистов Казахской ССР Н. Радченко, Е. Исакова и других и выразили надежду встретиться с ними вновь.

28 ИЮН 1973

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск